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27ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA (2021 - 2024) - 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO DE 21 DE SETEMBRO DE 

2023

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 21/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES

CRIA CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO NA ESTRUTURA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, AUTORIZA A REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 034/2023 - NETO VAULINO

OBRIGA TRANSMISSÃO, AO VIVO E VIA INTERNET, DAS LICITAÇÕES DO PODE 

EXECUTIVO E LEGISLATIVO DE CAMOCIM -CE

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 035/2023 - MARCOS COELHO

Dispõe sobre a instalação, nas praças e parques municipais, equipamentos especialmente 

desenvolvidos para lazer e recreação de crianças portadoras de mobilidade e necessidades 

especiais, no âmbito de Camocim e dá outras providências

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 036/2023 - CESAR VERAS

Dispôe Sobre a alteração de denominação da Rua Wilson Tahim Pinto e dá outras providências.

TITULO DE CIDADÃO: 25/2023 - NETO VAULINO

Concede o Título de Cidadão Honorífico à Senhora FERNANDA CECY MUNHOZ LAGO, na 

forma que indica.

REQUERIMENTO: 358/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado ofício à Exma. Senhora Maria Elizabete 

Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando articulações no sentido de promover, 

mediante as devidas providências legais, a reformulação de placas indicativas de serviços 

prioritários para idosos, substituindo o pictograma representado por uma pessoa curvada com 

bengala pela imagem de uma pessoa ereta com a sinalização “60+”.

REQUERIMENTO: 359/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado ofício à Exma. Senhora Maria Elizabete 

Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando providências no sentido de garantir que a 

obra de pavimentação em pedra da Rua Antonio Magalhães contemple o trecho compreendido entre 

as Ruas César Cals e José Bernardino Melo (Bairro Jardim das Oliveiras).

REQUERIMENTO: 360/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado MOÇÃO DE APLAUSO AO CONSELHO 

COMUNITÁRIO DA CAPELA DA MÃE RAINHA DA LOCALIDADE DE TAMBORIL pelo 
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brilhante e concorrido festejo religioso, realizado no período de 08 a 18 de setembro de 2023, na 

referida localidade.

REQUERIMENTO: 361/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado MOÇÃO DE APLAUSO À TRIATLETA 

MÁRCIA SILVA DE OLIVEIRA pela conquista da Medalha de Ouro no Campeonato Barra 

Mares, competição esportiva organizada pela Federação Piauiense de Triatlo e que reuniu mais de 

cem competidores no Município de Luís Correia / Piauí.

REQUERIMENTO: 362/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício à Ilma. Senhora Tânia Mara Silva Coelho, Secretária Estadual de Saúde, solicitando 

informações sobre a prometida implantação de 10 (dez) leitos de UTI e de um Centro de Imagens 

no Hospital Deputado Murilo Aguiar (Camocim), hospital de referência da 16ª Área 

Descentralizada de Saúde (ADS) do Estado do Ceará, uma vez que o projeto é de grande relevância 

para os Municípios de Camocim, Granja, Barroquinha, Chaval, Martinópole e Uruoca.

REQUERIMENTO: 363/2023 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Secretaria 

Municipal da Cultura, para que realize parceria com a Secretaria de Cultura do Estado, com o 

objetivo de efetivar em nosso Município o Programa “Cinema nas Praças”, na Sede, e também, na 

Zona Rural, levando o entretenimento do cinema e proporcionando o acesso à cultura de forma 

gratuita para os espectadores.

REQUERIMENTO: 364/2023 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Chefia do 

Cartório Eleitoral da 32ª Zona, nesta Cidade, para que realize atendimento itinerante, na Sede dos 

Distritos de Guriú e Amarelas, nos meses de Novembro e Dezembro, 

respectivamente.Considerando a dificuldade de locomoção dos moradores, e até mesmo, as 

condições financeiras que são impostas para o deslocamento até à Sede do nosso Município.

REQUERIMENTO: 365/2023 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à 4ª CREDE 

(Coordenadoria Regional de Desenvolvimento da Educação), para que dê a mais ampla 

publicidade, nas Escolas Estaduais de nosso Município, sobre o Processo Seletivo 2024.1 do IFCE 

(Instituto Federal do Ceará) Campus Camocim.

REQUERIMENTO: 366/2023 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Defensoria 

Pública, nesta Cidade, para que realize atendimento itinerante, na Sede dos Distritos de Guriú e 

Amarelas, 1 (uma) vez ao mês.Considerando a dificuldade de locomoção dos moradores, e até 

mesmo, as condições financeiras que são impostas para o deslocamento até à Sede do nosso 

Município.
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REQUERIMENTO: 367/2023 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Secretaria 

Municipal da Educação, para que promova, juntamente com a Secretaria da Saúde, o “Dia Especial 

de Imunização” nas escolas municipais, com o objetivo de atualizar as cadernetas de vacinação, das 

crianças e adolescentes, que por algum motivo encontram -se desatualizadas.

REQUERIMENTO: 368/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

O vereador abaixo assinado, na forma legal e regimental, requer a Vossa Excelência que se digne, 

após manifestação do Plenário, solicitar ao Excelentíssimo Senhor Promotor da 1ª Promotoria de 

Justiça de Camocim, Dr. Rodrigo Calzavara de Queiroz Ribeiro, para que instaure procedimento 

investigatório no que se refere à rotineira FALTA DE MEDICAMENTOS em nosso Município 

(Postos de Saúde, Farmácia Municipal, CAPS II E CAPS AD).

REQUERIMENTO: 369/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar ao Excelentíssimo 

Senhor Promotor da 1ª Promotoria de Justiça de Camocim, Dr. Rodrigo Calzavara de Queiroz 

Ribeiro, para que informe à esta Casa Legislativa, as mais recentes movimentações sobre o 

processo em que responde a senhora Geovana de Araújo Lima Aguiar Frederico, considerando que 

o dito processo foi resultado de uma denúncia da Promotoria de Justiça de Camocim.

REQUERIMENTO: 370/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar ao Excelentíssimo 

Senhor Promotor da 1ª Promotoria de Justiça de Camocim, Dr. Rodrigo Calzavara de Queiroz 

Ribeiro, para que instaure procedimento investigatório no que se refere ao atendimento no CEADI 

(Centro Especializado de Atendimento e Desenvolvimento Inclusivo), considerando as inúmeras 

reclamações de pais de crianças autistas, que não estão conseguindo atendimento adequado aos 

seus filhos.

REQUERIMENTO: 371/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar ao Excelentíssimo 

Senhor Promotor da 1ª Promotoria de Justiça de Camocim, Dr. Rodrigo Calzavara de Queiroz 

Ribeiro, para que informe à esta Casa Legislativa, se há alguma investigação ou processo judicial 

em trâmite no que se refere ao sumiço da Caçamba do PAC, nesta Cidade, no ano de 2014.

REQUERIMENTO: 372/2023 - CESAR VERAS

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar que seja enviado 

ofício ao Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça - Rodrigo Calzavara de Queiroz Ribeirocom 

Solicitação de informações sobre investigação de irregularidades na administração pública 

municipal

No início de 2013, o então Procurador Judicial do Município protocolou representação criminal no 

Ministério Público atuante na Comarca de Camocim relatando diversos crimes cometidos pelo ex -

prefeito Francisco Maciel de Oliveira. 
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Tal representação trazia ao conhecimento ministerial as diversas irregularidades/crimes cometidos 

pelo ex-prefeito. 

O município de Camocim ajuizou ações de improbidade administrativa (atualmente tramitando na 

justiça cearense), todavia não se tem conhecimento sobre a apuração criminal, pelo ministério 

público, dos fatos narrados na sobredita Representação.

REQUERIMENTO: 373/2023 - CESAR VERAS

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar que seja enviado 

ofício ao Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça - Rodrigo Calzavara de Queiroz Ribeiro com 

Solicitação de informações sobre investigação de irregularidades na administração pública 

municipal

No início de 2013, o então Procurador Judicial do Município protocolou representação criminal no 

Ministério Público atuante na Comarca de Camocim relatando diversos crimes cometidos pelo ex -

prefeito Francisco Maciel de Oliveira. Tal representação trazia ao conhecimento ministerial as 

diversas irregularidades/crimes cometidos pelo ex -prefeito. 

O município de Camocim já ajuizou ações de improbidade administrativa (atualmente tramitando 

na justiça cearense), todavia não se tem conhecimento sobre a apuração criminal, pelo ministério 

público, dos fatos narrados na sobredita Representação.

REQUERIMENTO: 374/2023 - CESAR VERAS

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar que seja enviado 

ofício ao Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça - Rodrigo Calzavara de Queiroz Ribeiro com 

Solicitação de informações sobre investigação de irregularidades na administração pública 

municipal

No início de 2013, o então Procurador Judicial do Município protocolou representação criminal no 

Ministério Público atuante na Comarca de Camocim relatando diversos crimes cometidos pelo ex -

prefeito Francisco Maciel de Oliveira. Tal representação trazia ao conhecimento ministerial as 

diversas irregularidades/crimes cometidos pelo ex -prefeito. 

O município de Camocim já ajuizou ações de improbidade administrativa (atualmente tramitando 

na justiça cearense), todavia não se tem conhecimento sobre a apuração criminal, pelo ministério 

público, dos fatos narrados na sobredita Representação.

REQUERIMENTO: 375/2023 - CESAR VERAS

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar que seja enviado 

ofício ao Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça - Rodrigo Calzavara de Queiroz Ribeiro com 

Solicitação de informações sobre investigação de irregularidades na administração pública 

municipal

No início de 2013, o então Procurador Judicial do Município protocolou representação criminal no 

Ministério Público atuante na Comarca de Camocim relatando diversos crimes cometidos pelo ex -

prefeito Francisco Maciel de Oliveira. Tal representação trazia ao conhecimento ministerial 

diversas irregularidades/crimes cometidos pelo ex -prefeito. 

O município de Camocim já ajuizou ações de improbidade administrativa (atualmente tramitando 
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na justiça cearense), todavia não se tem conhecimento sobre a apuração criminal, pelo ministério 

público, dos fatos narrados na sobredita Representação.

REQUERIMENTO: 376/2023 - CESAR VERAS

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar que seja enviado 

ofício ao Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça - Rodrigo Calzavara de Queiroz Ribeiro 

pedindo informações sobre a Tramitação da Ação Penal n.º 0010296 -89.2014.8.06.0053.

Solicito acerca da Ação Penal movida pelo parquet face a senhora Iracema Gonçalves Araújo 

Oliveira, no qual a mesma é denunciada pelo cometimento de crimes contra a administração pública 

(Falsificação de documento público e Peculato). Tal processo é autuado sob o n.º 

0010296-89.2014.8.06.0053 e tramita na 1ª Vara da Comarca de Camocim.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 032/2023 - LUCIA MELO

OBJETO: INSTITIU NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 

CAMOCIM O "SETEMBRO DOURADO", COMO CAMPANHA DE CONSIENTIZAÇÃO DE 

PREVENÇÃO AO CANSER INTATOJUVENIL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 033/2023 - MARCOS COELHO

"OBRIGA AS EMPRESAS QUE EXECUTAM SERVIÇOS DE LIMPEZA URBANA A 

GARANTIR AO PROFISSSIONAL DE OPERAÇÕES DE LIMPEZA E SERVIÇOS URBANOS 

(GARI), PARA O EXERCICIO DE SUAS FUNÇÕES, O FORNECIMENTO DE 

EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL (EPI) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

TITULO DE CIDADÃO: 20/2023 - MARCOS COELHO

Concede Título de Cidadão Honorífico à senhora Danúbia da Silva Monteiro, na forma que indica.

TITULO DE CIDADÃO: 21/2023 - NETO VAULINO

Concede Título de Cidadão Honorífico ao Ilmo. Sra. SILVIA ALMADA DUTRA DOURADO.

TITULO DE CIDADÃO: 22/2023 - ROSIVAN NASCIMENTO

Concede Título de Cidadão Honorífico ao Sr. Antonio Marcos de Oliveira, na forma que indica.

TITULO DE CIDADÃO: 23/2023 - ROSIVAN NASCIMENTO

Concede Título de Cidadão Honorífico à Sra. Claúdia Faustino de Oliveira, na forma que indica.

TITULO DE CIDADÃO: 24/2023 - CESAR VERAS

Concede Título de Cidadão Honorífico ao Sr.  Igor Leitão Fernandes, na forma que indica.

REQUERIMENTO: 338/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício à Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando 
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estudos e providências no sentido de que o Município possa pleitear, junto à recém criada 

Secretaria Estadual de Proteção Animal, a implantação de uma UPA ANIMAL em Camocim.

REQUERIMENTO: 339/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício aoIlmo. Senhor Kléber Trévia Veras, Secretário Municipal de Desenvolvimento Social e 

Cidadania, solicitando intensificação da divulgação dos trabalhos oferecidos pela Casa do Cidadão, 

no intuito de garantir e facilitar o acesso de camocinenses à emissão de documentos básicos.

REQUERIMENTO: 340/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício aoIlmo. SenhorJulênio Braga Rodrigues, Secretário Municipal de Pesca, Agricultura, 

Recursos Hídricos e Meio Ambiente, solicitando redimensionamento das ações de capacitação, de 

acompanhamento e de incentivo aos trabalhos comerciais desenvolvidos por permissionários de 

boxes e lojas no Mercado Público Raimundo Nonato de Araújo (Mercado da Boa Esperança).

REQUERIMENTO: 341/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício à Ilma. Senhora Uderlene Fernandes Alves, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando 

ampla publicidade e divulgação com antecedência para os editais de chamamento para seleção de 

projetos a serem financiados pela Lei Paulo Gustavo (Lei Complementar 195/2022).

REQUERIMENTO: 342/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício aoIlmo. SenhorJulênio Braga Rodrigues, Secretário Municipal de Pesca, Agricultura, 

Recursos Hídricos e Meio Ambiente, solicitando ações de combate às queimadas no Município de 

Camocim, com destaque para trabalhos de fiscalização e de conscientização quanto aos malefícios 

trazidos por tal prática.

REQUERIMENTO: 344/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal, senhora Maria Elizabete Magalhães, que determine a construção de uma cobertura nas 

saídas do Mercado da Carne, incluindo rampas de acesso para cadeirantes e corrimão, pois os 

degraus existentes atrapalham o acesso das pessoas com dificuldade de locomoção.

REQUERIMENTO: 345/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal, senhora Maria Elizabete Magalhães, para que determine a ampliação do atendimento no 

Posto de Saúde (UBASF) Emílio Guilhon e a manutenção da Farmácia do posto abastecida, 

considerando que a dita Unidade de Saúde fica localizada em um Bairro mui populoso (Jardim das 

Oliveiras), tendo em vista, ainda, que o número de moradores aumentou e tende a aumentar ainda 

mais por conta do Residencial Bonito III.

REQUERIMENTO: 346/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

na forma legal e regimental, requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do 

Plenário, solicitar à Prefeita Municipal, senhora Maria Elizabete Magalhães, que determine a 

instalação de 2 (dois) redutores de velocidade, o primeiro em frente ao Lava Jato Pai e Filho, e o 
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segundo em frente ao depósito de construção Clemente Construções, todos na Rua Antonio 

Zeferino Veras, considerando a imprudência de alguns motoristas, e tendo em vista a diminuição de 

acidentes no citado trecho.

REQUERIMENTO: 347/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal, senhora Maria Elizabete Magalhães, que determine a construção de ciclovia, iniciando 

no Ódus até a Praia do Farol, considerando o enorme fluxo de ciclistas que fazem uso diário do 

referido trecho, permitindo assim, maior segurança, tanto aos próprios ciclistas como também aos 

pedestres.

REQUERIMENTO: 348/2023 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Secretaria 

Municipal do Desenvolvimento Social e Cidadania, para que informe os seguintes questionamentos 

acerca do Programa Aluguel Social, em nosso Município:

REQUERIMENTO: 349/2023 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal, para que determine a criação de um espaço no site oficial do Município, onde o cidadão 

possa mais facilmente acessar a Ouvidoria -geral da Prefeitura, em especial, também, pela 

ferramenta de comunicação “WhatsApp”, e que seja de forma intuitiva, facilitando para que o 

cidadão e a cidadã possa solicitar algum serviço e registrar suas sugestões, reclamações e 

denúncias.

REQUERIMENTO: 350/2023 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Secretaria 

Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que proceda através da empresa responsável 

pela iluminação pública, com a urgente reposição das luminárias queimadas na Localidade de 

Canoé, considerando que a iluminação pública é um direito de todos, independentemente do 

posicionamento político dos moradores.

REQUERIMENTO: 351/2023 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Secretaria 

Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que proceda através da empresa responsável 

pela iluminação pública, com a urgente reposição das luminárias queimadas na Localidade de 

Violete, considerando que a iluminação pública é um direito de todos, independentemente do 

posicionamento político dos moradores.

REQUERIMENTO: 352/2023 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Gerência da 

Loja ENEL, com sede nesta Cidade, para que proceda com a urgente instalação de postes de 

iluminação pública na Travessa Bela Vista, no Bairro dos Coqueiros, no trecho que compreende às 

ruas 24 de Maio e Antonio Lima, considerando o estado de completa escuridão, garantindo assim, 
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maior segurança, e evitando a incidência de acidentes, especialmente para os idosos, visto que o 

citado trecho é de difícil acesso, por conta dos buracos existentes.

REQUERIMENTO: 353/2023 - CESAR VERAS

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar que seja enviado 

ofício ao Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça - Rodrigo Calzavara de Queiroz Ribeirocom 

Solicitação de informações sobre investigação de irregularidades na administração pública 

municipal. No início de 2013, o então Procurador Judicial do Município protocolou representação 

criminal no Ministério Público atuante na Comarca de Camocim relatando diversos crimes 

cometidos pelo ex-prefeito Francisco Maciel de Oliveira. Tal representação trazia ao conhecimento 

ministerial as diversas irregularidades/crimes cometidos pelo ex -prefeito. 

O município de Camocim já ajuizou ações de improbidade administrativa (atualmente tramitando 

na justiça cearense), todavia não se tem conhecimento sobre a apuração criminal, pelo ministério 

público, dos fatos narrados na sobredita Representação.

Em 02 de janeiro de 2013, o município de Camocim se deparou com a exclusão de todas as 

informações contidas nos bancos de dados dos computadores da administração municipal.

Em virtude disto, o município de Camocim comunicou aos Doutos Promotores de Justiça desta 

comarca, através do oficio n.º 0207001/13, tendo solicitado a instauração de inquérito policial para 

apurar a possível consumação do delito de estatuído no art. 315 -A do Código Penal.

REQUERIMENTO: 354/2023 - CESAR VERAS

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar que seja enviado 

ofício ao Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça - Rodrigo Calzavara de Queiroz Ribeirocom 

Solicitação de informações sobre investigação de irregularidades na administração pública 

municipal. No início de 2013, o então Procurador Judicial do Município protocolou representação 

criminal no Ministério Público atuante na Comarca de Camocim relatando diversos crimes 

cometidos pelo ex-prefeito Francisco Maciel de Oliveira. Tal representação trazia ao conhecimento 

ministerial as diversas irregularidades/crimes cometidos pelo ex -prefeito. 

O município de Camocim já ajuizou ações de improbidade administrativa (atualmente tramitando 

na justiça cearense), todavia não se tem conhecimento sobre a apuração criminal, pelo ministério 

público, dos fatos narrados na sobredita Representação.

Durante a Gestão do ex-prefeito Francisco Maciel de Oliveira, o então gestor deixou de repassar as 

contribuições sociais destinadas à Previdência Social (segurado e patronal), incidindo assim em 

apropriação indébita.

Dito isto, solicito informações sobre quais providencias na seara criminal foram adotadas por esta 

promotoria para averiguar os fatos e punir os (ir)responsáveis.

REQUERIMENTO: 355/2023 - CESAR VERAS

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar que seja enviado 

ofício ao Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça - Rodrigo Calzavara de Queiroz 

RibeirocomSolicitação de informações sobre investigação de irregularidades na administração 

pública municipal. No início de 2013, o então Procurador Judicial do Município protocolou 

representação criminal no Ministério Público atuante na Comarca de Camocim relatando diversos 
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crimes cometidos pelo ex-prefeito Francisco Maciel de Oliveira. Tal representação trazia ao 

conhecimento ministerial as diversas irregularidades/crimes cometidos pelo ex -prefeito. 

O município de Camocim já ajuizou ações de improbidade administrativa (atualmente tramitando 

na justiça cearense), todavia não se tem conhecimento sobre a apuração criminal, pelo ministério 

público, dos fatos narrados na sobredita Representação.

No primeiro mês da gestão municipal de 2013, o Município de Camocim recebeu oficio do 

Presidente do Sindicato APEOC no qual solicitava a transferência de recursos descontados dos 

pagamentos de servidores municipais a título de contribuição sindical do mês de dezembro de 2012.

Em dezembro de 2012, tais recursos foram descontados pelo então prefeito municipal (Francisco 

Maciel de Oliveira), todavia não foram repassados. 

Dito isto, solicito informações sobre quais providencias na seara criminal foram adotadas por esta 

promotoria para averiguar os fatos e punir os (ir)responsáveis.

REQUERIMENTO: 356/2023 - CESAR VERAS

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar que seja enviado 

ofício ao Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça - Rodrigo Calzavara de Queiroz 

RibeirocomSolicitação de informações sobre investigação de irregularidades na administração 

pública municipal. No início de 2013, o então Procurador Judicial do Município protocolou 

representação no Ministério Público atuante na Comarca de Camocim relatando diversos ilícitos 

cometidos pelo ex-prefeito Francisco Maciel de Oliveira. 

Tal representação trazia ao conhecimento ministerial as diversas irregularidades/crimes cometidos 

pelo ex-prefeito. 

No que concerne a folha de servidores do mês de dezembro de 2012, apenas os Professores foram 

pagos, ficando os demais servidores públicos sem receber seus devidos salários.

O ex-prefeito Francisco Maciel de Oliveira, ao sair da gestão pública municipal, deixou o salário 

dos demais servidores como Restos a pagar pela administração vindoura, sem a existência de saldo 

financeiro. 

Ou seja, o “gestor” não deixou em caixa os valores suficientes ao pagamento dos demais 

servidores, violando assim os preceitos da Lei de Responsabilidade Fiscal.

REQUERIMENTO: 357/2023 - CESAR VERAS

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar que seja enviado 

ofício ao Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça - Rodrigo Calzavara de Queiroz 

RibeirocomSolicitação de informações sobre irregularidades sobre a nomeação da Sr.ª Iracema 

Gonçalves Araújo Oliveira para cargo do Governo do Estado. Solicita informações sobre a atuação 

do Ministério Público na investigação da irregular nomeação da Sr.ª Iracema Gonçalves Araújo 

Oliveira para cargo do Governo do Estado.

Quais ações foram tomadas pelo Ministério Público no sentido de investigar a nomeação irregular 

de Iracema Gonçalves para o cargo de Coordenadora da 16ª Área Descentralizada de Saúde (ADS) 

do Estado do Ceará, com sede em Camocim, que abrange os municípios de Camocim, Barroquinha, 

Chaval, Granja e Martinópole?

Importante esclarecer que Iracema está inelegível por decisões transitadas em julgadas 

(irrecorríveis) exaradas pelo Tribunal de Contas do Estado do Ceará, por contas de Gestão julgadas 
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irregulares, que totalizam o prejuízo de mais de R$ 1.000.000,00 aos cofres municipais.

Esta senhora, hoje coordenadoria de ADS, responde ainda por 5 (cinco) ações de Improbidade 

Administrativa e 1 (uma) ação penal movida pelo próprio Ministério Público pelo cometimento do 

crime de peculato e falsificação de documento, além de 5 (cinco) execuções fiscais por contas 

desaprovadas pelo TCE-CE.

A imoral nomeação ofende a constituição federal, constituição estadual e a lei de inelegibilidade, 

bem como desrespeita seleção pública feita pela escola de saúde pública do estado, justamente para 

esse cargo.

REQUERIMENTO: 377/2023 - JAMES DO PEIXE

vem requerer verbalmente de Vossa Excelência que seja enviado ofício a Prefeita Municipal de 

Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando um sistema simplificado de abastecimento de 

água para a localidade de Madeira Cortada.
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